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72 allatkartya
(18x birka, bivaly, 16 és disznd)

"

80 tdjkartya
(14-14 hegy, erdé, rét, sziklds és mocsdr; 10 pampa)

72 pénzkartya (peso)
(20x 1, 16x 2, 12x 5, 10x 10, 8x 20, 6x 50)

1 kezdéjatékos-lapka

150 allatjelz6
(jatékosszinenként 30 jelzd)

80 tajlapka
(a két oldaldn kiilonbozé
jatékos szinek)

8 betakaritas-jelz6 5 pontjelz6
l./i’q (jatékosszinenként 1)
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Valasszatok egy jatéktablat, és tegyétek az asztal

ELOKESZULETEK

Csapjatok fel ebbdl a paklibdl 4 allatkartyat a pakli mellé,

kézepére. ez is az ajanlat része.
& Tegyetek egy vizlapkat (1-es méret) a jatéktabla minden ¢ Minden jatékos valasszon egy jatékosszint, és vegye el a
vizmezdjére. szinének megfelel6 allatjelzéket és a pontjelz6t. Minden

Megjegyzés: Az elsé jatékhoz a tabla szimmetrikus
oldalat javasoljuk (A). A (C) és a (D) tablahoz plusz
szabalyok tartoznak, lasd az 5. oldalon.

Keverjétek meg a tajkartyakat. Minden jatékosnak
osszatok 8-at, amit a jatékosok a keziikbe vesznek.

jatékos tegye a pontjelz6jét a pontozdsav 0-s mezdjére.
Tegyétek az Osszes tajlapkat, megmaradt vizlapkakat, az

Osszes betakaritas-jelz6t és adott szamu haciendat (lasd
tablazat) az altalanos készletbe.

Valogassatok szét a pénzeket értékiik szerint, és tegyétek

Csapjatok fel 4 tajkartyat a pakli mellé. Ez az ajanlat
része.

a jatéktabla mellé banknak.

© Minden jatékos kap 20 pesot (3x1, 1x2, 1x5, 1x10).
& Véletlenszertien valasztva dobjatok ki a jatékbol adott °

Vilasszatok kezd6jatékost, aki kapja meg a kezddjatékos-
szamu (lasd tablazat) allatkartyat.

lapkat.

¢ A megmaradt allatkdrtyakat keverjétek meg. Minden

jtékosnak osszatok 4 kartyt. A jatékosok a keziikbe 5-nél kevesebb jatékos esetén eltdvolitando jatékelemek:

veszik ezeket a kartydkat is. A megmaradt kartyakbdl J dte:kOSOk,SZéfm 2 . b
2 egyforma, képpel lefelé forditott paklit képezzetek. Allatk.arty g & 2l 10
Hacienddk 4 2 1

Az egyik paklit tegyétek félre (erre csak az els6 értékelés
utan lesz sziikség), a masikat tegyétek le.

A JATEK CELJA

A jatékosok egy-egy argentin farmert alakitanak.
Foldtertiletet és allatokat szereznek, hacienddkat épitenek,
betakaritanak, és 4llatcsorddkat adnak el a vdsiron. A
jatékosok a jelz6ik vasarokhoz és vizlel6helyekhez vald

A JATEK MENETE

A jaték korokre osztott. A jatékosok az dramutatd jarasa
szerint kovetkeznek egymas utan. A kezddjatékosé az elsé
kor.

A jatékos a korében 3 akciot hajthat végre. Ezekb6l valaszthat:

csatlakoztatasaikért, felépitett haciendakért, hosszu lanco-
lataikért, megtakaritott pénzeikért kapnak majd pontokat.
A jaték végén a legtobb pontot szerzd jatékos gyézedelmes-
kedik.

2. Bgy tajkartya kijatszasa

Jatssz ki egy tajkartyat a kezedbdl, és tegyél egy, a szinednek
megfelel6 tajlapkat egy olyan iires mezore a jatéktablan,
aminek a tajtipusa (hegy, erd6, mocsdr, sziklas, rét vagy
Egy taj- vagy allatkartya vasarlasa pampa) megegyezik a kijatszott kartyaval .

Egy tajkartya kijatszasa E

Egy allatkartya kijatszasa

Egy vizlapka vasarlasa (max. egyszer koronként)
Egy hacienda vasarlasa (max. egyszer koronként)
Betakaritas (max. egyszer koronként)

A sajat szinedbdl legalabb 3 elemt 6sszekotott tajlap-
kalanc 2 pontot ér tajlapkanként az értékeléskor.

O R

Fontos! Ha egy pampakartyat jatszol ki, akkor a tajlapkat
egy olyan iires pampamezdére kell tenned, ami egy sajat

A jdtékos tobbszor is végrehajthatja a korében ugyanazt az  tijlapkéaval (a te szined) szomszédos.

akciot, kivéve amelyiknél fentebb masképp rendelkeztiink.
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1. Egy tdj- vagy allatkartya vasarlasa

Fizess 3 pesot, és vegyél el egy kartyat az ajanlatbdl a
kezedbe, vagy 2 pesot fizess, és az dllat- vagy tdjkartyak
paklijanak legfels6 lapjat vedd a kezedbe.

Amint egy kartyat elvesztek az ajanlatbol, azonnal hizzatok
egy Uj kartyat az adott tipusbdl, és toltsétek 4-re az adott
ajanlatot. A jatékosoknak barmennyi lap lehet a keziikben.

Példa: A jdtékos uigy dont, hogy kétszer is végrehajtja az “Egy
tdj- vagy dllatkdrtya vdsdrldsa” akciét a korében. El6szor a
képpel felfelé nézé ajanlatbol vesz el egyet. Majd az ajanlatot
azonnal négy lapra tolti tijra. Mivel nincs olyan lap az
ajdnlatban, amit szeretne, elvesz egy lapot a pakli tetejérdl.
Az akcié koltsége 3 + 2 = 5 peso.

Példa: Piros jdtékos kijdtszik egy rétkartydt
a kezébdl, amit a dobopaklira tesz. Majd a
letesz egy, a szinével egyezd tdjlapkdt a

L, jatéktdabla egy iires rétmezdjére.




3. Bgy allatkartya Kijatszasa

Jatssz ki egy allatkartyat a kezedbdl, és tegyél egy ezzel
megegyez6 allatjelz6t a szinedben egy iires pampamezére
a jatéktablan. A jelz6t vagy egy, a szineddel azonos tajlap-
kaval szomszédosan, vagy egy, a szineddel egyez6, azonos
fajta allattal szomszédosan kell letenni. Ha az épp letett
jelz6 szomszédos egy piaccal a tablan, akkor pénzt kapsz a
banktol. A kapott pénzosszeg egyenld azon sajat szint, adott
tipusu allatjelz6k szamaval, amik a ldncban vannak, plusz
azon sajat szind tajlapkak szamaval, amik abban a lancban
vannak, amihez csatlakozott az allatjelzé.

A piachoz ér6 allatcsorda az egyik legfontosabb pénz-
szerzési lehetdség.

Megjegyzés: A csorda 1 vagy tobb azonos fajta sajat
allatjelzobdl allo lanc. Ha bévitesz egy allatcsordat, és ugy
teszed le a jelz6t, hogy szomszédos ugyanazzal a piaccal,
akkor ujra megkapod a csorddért a pénzt a bankbdl a
fentebb leirt médon. Azonos allatcsordaval el lehet érni
tobb, kiilonbozé piacot is.

N

Példa: A fekete jdtékos egy birkdt jatszik ki a kezébdl, és
tesz a dobépaklira. Majd egy birkajelzét tesz a szinében a
tabldra. Mivel ez a jelz6 szomszédos egy piaccal, a jdtékos
\5 (3+2) pesot kap.
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4. Egy vizlapka vasarlasa
Fizess 12 pesot, és valassz egy vizlapkat a készletbdl. Tedd
le ezt a lapkat a tablara. A vizlapkat a jatéktabla iires
pampamezébire kell tenni.

Az értékelés soran minden olyan sajat szinti lapka és jelz6, ami
egy vizlapkéval szomszédos 1-1 pontot ér. Figyeljetek arra,
hogy a letett vizlapka mds jatékosoknak is pontot hozhat!

Megjegyzés: A vizlapkak mérettdl fiiggetleniil 12 pesoba
kertilnek. Ha mér nincs tobb vizlapka a készletben, ez az
akcio nem valaszthato.

Példa: Zold jatékos befizet 12 pesot, és letesz egy vizlapkdt
L2 készletbdl a jatéktabldra.
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5. Egy hacienda vasdrlasa

Fizess 12 pesot, és tegyél egy haciendat a készletbdl egy sajat

szind allatjelz6re vagy tajlapkara a tablan (az adott lancon
nem lehet mdr mdsik hacienda).

Az értékelés soran a haciendéval egy lancban 1év6 minden
lapka vagy minden jelzd 1-1 pontot ér. Igy kiillondsen
fontos, hogy a hacienda egy hosszu téjlapka- vagy
allatjelz6lancra keriiljon.

Megjegyzés: Ha mar nincs tobb hacienda a készletben, ez
az akcié nem valaszthato.

Példa: Piros jatékos befizet 12 pesot, és letesz a készletbdl
egy hacienddt a jatéktdablara, a ménese (16jelzélanc) egyik
l6jelzéjére.

L

6. Betakaritas

Tegyél egy betakaritas-jelzét a készletbdl egy sajat szint
tajlapkara a jatéktablan. Ezen lanc minden tdjlapkdjaért
3-3 pesot kapsz. Minden lapkaldncra csak 1 betakaritds-
jelzé kertilhet. Ha mdr van egy betakaritds-jelz6 egy
lanc valamelyik lapkajan, akkor mdar nem tehet6 masik
betakaritas-jelz erre a ldncra. Ha ez a lanc béviil, akkor
nem jar plusz pénz érte.

Megjegyzés: Ha nincs tobb betakaritas-jelz6 a készletben,
akkor a jatéktablan 1év6 egyik betakaritds-jelzot kell
mozgatnia a jatékosnak. Ily modon olyan ldncra is keriilhet
betakaritds-jelz8, amelyiken elézbéleg mar volt, de el lett
rola mozgatva, és igy ujra megkapja a jatékosa az adott
lancért jar6 pénzt.

Példa: Kék jatékos egy betakaritds-jelz6t tesz a 6 tdjlap-
kabél allé lancdra. 6 x 3 = 18 pesot kap érte.
N




Amikor az allatkartyapakli elfogy, és az aktualis fordulo
véget ér (a kezddjatékos jobbjan il6 jatékos befejezte a
korét), egy pontozas veszi kezdetét.

Amint az els6 pakli allatkartya elfogy, azonnal tegyétek a
helyére az el6késziiletek sordn félre tett masik paklit.
Amikor a mésodik pakli allatkartya is elfogy, akkor nem
kertl a helyére semmi. Csak a tajkartyak fognak az
ajanlatban szerepelni.

Minden jatékos a kovetkezkért kap pontot:

¢ Az egy vagy tobb sajat allatjelzével elért piacok szama
utdn. Nem szamit mennyi (kiilonboz6) allat szomszédos
egy piaccal. A kiillonboz6 piacok szama alapjan kap
pontot a jatékos:

ERTEKELES h

¢ Tajlapkakért: 2 pont minden olyan tajlapkaért,
ami egy legalabb 3 tajlapkas lanc része;

¢ A vizlapkakkal szomszédos sajat lapkakért és jelzokért:
1 pont minden olyan sajat szini allatjelz6ért és
tajlapkaért, ami egy vizlapkaval szomszédos. Az egyes
vizlapkakat kiilon-kiilon kell értékelni;

o

¢ A haciendikért: 1 pont minden olyan sajat allatjelz6ért
vagy tajlapkaért, ami annak a tajlapkalancnak vagy
allatcsorddnak a része, amire a hacienda kertlt;

¢ Pénzért: 1 pont jar a jatékos tulajdonaban 1évé
10 pesonként.

A jatékosok a pontjaikat a pontozdsavon jegyezzék fel a

pontjelzéjiik elére mozgatasaval.

A jaték a masodik értékelés utan ér véget. A legtobb pontot

7 oe s

szerz6 jatékos lesz a gy6ztes.

az elért Fordité megjegyzése:
piacok 112314 /5/6/|7|8|9/10 11 | Az elsé kiadasban szerepelt egy olyan kitétel, hogy
g holtverseny esetén a tobb pénzzel rendelkezd jatékos végez
pont 11316110115121128136145155166 el6rébb.
J \
Pontozdsi
példa
PIROS KEK
Piacok: Piros 5 piacot ért el. 15p Piacok: Kék 4 piacot ért el. 10p
Tajlapkak: Pirosnak két 3-ndl hosszabb ldanca 14p Tajlapkak: Kéknek két 3-ndl hosszabb ldnca 20p
van (3-as és 4-es méretil). van (3-as és 7-es méretil).
Vizlapkak: Piros 4 jelz6t tett a bal oldali 1-es viz- 17 p  Vizlapkak: Kék 4 lapkdt és jelz6t tett le a 2-es 11 p
lapkdhoz, 6 lapkdja és jelzdje szomszédos a jobb vizlapkaval szomszédosan, és 7 lapkdt és jelzot
oldali 1-es vizlapkdval, 6 lapkdja szomszédos a tett le a 3-as vizlapkdval szomszédosan.
2-es vz'zllapkdval és 1 lapkdja szomszédos a 3-as Haciendak: A kék egy hacienddt tett a 4 disznébél 11 p
vizlapkaval. dallo konddjdra, és egyet a 7 tdjlapkdbél dllo
Haciendak: Piros egy haciendiit tett egy 6 disznébol 6 p lancdra.
dllé konddjdra. Pénz: Kéknek 12 pesoja maradt. 1p
Pénz: Pirosnak 7 pesoja maradt. op
Piros dsszesen 52 pontot szerzett. 52p  Kék osszesen 53 pontot szerzett.

N\




D jétékeabla
Ez a jatéktabla 2 - 4 jatékos részére késziilt. Ha ezen jatszo-
tok, ezeket a specialis szabalyokat vegyétek figyelembe:

Betakaritas-jelz6k

Ahelyett, hogy a betakaritds-jelz6t egy tajlapkdra tennéd,
hogy pénzt szerezz, semleges tajlapkaként is hasznal-
hatod. Ezek a szabalyok:

¢ A jatékos a betakaritds akcidt arra haszndlja, hogy
letegyen egy betakaritas-jelz6t a tablara. Ez a jelz6t egy
tires mezdre (hegy, erd6, mocsar, sziklas, rét vagy
pampa) teheti, a szokasos szabalyok szerint. Ehhez nem
kell kartyat kijatszania.

¢ A letett betakaritas-jelz6 semleges tajlapka, ami
tajlapkanak szamit azoknak a jatékosoknak, akiknek
ezzel a jelzével szomszédosan van tajlapkdjuk.

& A betakaritas-jelz6 semleges tdjlapkanak szamit az egyes
jatékosok szinében. Igy pont jér érte értékeléskor, pénzt
lehet vele szerezni amikor egy allatcsorda egy piachoz
ér. Ily médon 6sszekotott 2 lancbol 1 nagyobb lanc
alakul ki.

¢ Az igy letett betakaritas-jelz6vel szomszédosan nem lehet
allatjelz6t letenni, hogy aztan semleges tdjlapkaként
hasznalja, ha ez az dllat nem egy éllatcsorda része .

¢ Ha a készletben mar nincs betakaritas-jelz6, akkor a
tablan kell egy betakaritas-jelz6t kell mozgatni (ami
vagy betakaritasként vagy semleges lapkaként lett

¢ felhaszndlva).

*

Haciendat lehet tenni olyan betakaritas-jelzére, ami
semleges tdjlapkaként lett felhaszndlva. Ez esetben a
hacienda minden olyan lancba beleszamit, ami ehhez
a jelz6hoz van kotve. Egy hacienda egy betakaritds-
jelz6n megakadalyozza, hogy ha kifogy a készlet, akkor
ezt a jelz6t mozgassak.

FUGGELEK: A C ES A D JATEKTABLA SPECIALIS SZABALYAI

C jétéktabla
Ez a jatéktabla 2 jatékos részére késziilt. Ha ezen a jatszotok,
ezeket a specidlis szabalyokat vegyétek figyelembe:

Elékésziiletek

Csak a kovetkezd jatékelemeket hasznaljatok:

¢ 38 tajkartyat: 8-8 hegy, erd6, mocsar és rét; 6 pampa
o 32 allatkdrtyat: 8-8 birka, bivaly, 16 és diszno

© 3 betakaritas-jelz6t

¢ 3 haciendit

# 3 vizlapkat (1-1 db-ot minden 2 vagy nagyobb méretbdl)
A jaték elején minden jatékos kap:

¢ 20 pesot

¢ 2 pampakartyat

¢ 2 tajkartyat

o 2 allatkartyat

Jatékmenet

A kinalat csak 3 allat- és 3 tajkartyabol all.

Ertékelés

Az értékelés az alapszabalyok szerint zajlik, az alabbi
eltérésekkel:

¢ 2 pont az 1-es méretd vizlapkaval szomszédos lapkakért.
¢ 1 pont minden olyan allatjelz6ért, ami egy legalabb 3

elemi csorda (azonos allatjelz6k lanca) része.
¢ A piac értékeléséhez az alabbi tdblazatot hasznaljatok:

[elértpiacokszéma 1 ‘2 ‘3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7

pont 21417111116122129

)

VARIACIO: AZONNALI ERTEKELES

Ebben a valtozatban nincs kozbens6 értékelés. Ne készitsetek
az allatkartyakbdl 2, kiilonallo paklit az el6késziiletek soran.

A jatékosok az akciojuk utdn azonnal megkapjak a pontokat,
ha jar nekik. A pontok ugyanazokért, s ugyanugy jar, mint
az alapjatéknal. A jaték végén minden 10 pesojukért 1
pontot kapnak a jatékosok.

He elérsz egy piacot, amit addig még nem értél el egy sajat
szin( éllatjelz6vel, akkor azonnal a kvetkez6 pontokhoz
jutsz a piacok szama alapjan:

elért piacokszdma 12|34 (5|6|7|8|9|10]|11

pont 11213141516171819110111

Ne felejtsétek el, hogy csak akkor kaptok pontot a tajlapka-
kért, ha legalabb 3 lapkahosszusagu a lanc.

Megjegyzés: Ha egy jatékos elfelejt 1épni a pontjelzéjével,
amikor pontot kap, nincs gond. Az egyes jatékosok
pontszama barmikor Gjra kiszamolhato az aktualis szituaci6

Ujra értékelésével.




Ebben a valtozatban az allatcsordak piacra viteléért jar6
peso Osszegét mashogy hatarozzuk meg. helyett).
Ha egy jatékos egy piac mellé tesz egy dllatjelz6t, akkor a
kapott pénzosszeg egyenld az adott sajat szint allatcsorda
szamanak és azzal ezzel a lanccal szomszédos sajat szind
tajlapkak szamanak szorzataval. Azaz nem a tajlapkak
lancanak a méretét kell nézni, hanem csak az adott allatjelz6

VARIACIO: UJ PIACI BEVETELEK

lanccal szomszédos tajlapkak szamat.

A haciendak és a vizlapkdk ara 20 peso (az eddigi 12 peso

»

Az értékelés soran minden jatékos 1 pont kap a néla 1évé
20 pesonként (az addigi 10 pesonként helyett).

Valamint minden jatékos 1 pont kap minden olyan
allatjelz6jéért, ami egy legalabb 3-as méretii allatcsorda
(legalabb 3 hosszu azonos éllatbdl all6 lanc) része.

N\

Példa: A kék jatékos elér egy piacot egy 2 dllatjelzds
lanccal. Ez a lanc 2 tdjlapkdjaval szomszédos. Igy kék 2 x

2 = 4 pesot kap.

Példa: Piros el6szor ér egy piacot 2 dllatjelzével (a3 és 4
még nincs letéve). Piros 2 x 3 = 6 pesot kap. Késébb lerak
2 mdsik dllatjelzét. A 4-es jelzovel eléri a piacot és egy 4-
es méretii dllatldnca lesz. A két végén Osszesen 5
tdjlapka kapcsolédik kozvetleniil hozzd. Igy most 4 x 5 =
20 pesot kap.

g

A fordité megjegyzése: Az els6 kiadasban az Egy tajkartya kijatszdsa akcional azt is irjak, hogy el6fordulhat, hogy a
kijatszott tajkartyanak megfelel tires mezé mar nincs a tablan. Ebben az esetben a kijatszott tajkartyat pampakartyanak
kell tekinteni, és egy pampakartya kijatszasanak megfeleléen kell eljarni.
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